
Notulen OC Criminologie – 25 januari 2023 
 
Aanwezig: Robby Roks (TH – Opleidingsdirecteur master, Jasmijn Ent (SL), Gitte Smits (SL), 
Jayden Velthoen (SL), Abdessamad Bouabid (DL), Fiore Geelhoed (DL –voorzitter), Simone 
Kruit (TH), Sharon Koster (voorzitter CIA), Stephanie van den Kieboom (DL), Anna van 
Beekhoff (SL).  
 
Afwezig: Sabine Hellemons (SL), Wytske van der Wagen (DL), Tessa Schuil (SL), Tamar 
Fischer (DL), Mieke Kox (TH)  
 
DL: docentlid 

SD: studentlid  
TH: toehoorders  
 

Verslag vorige bijeenkomst: hier staan nog wat foutjes in, zowel taalfouten, maar ook de 
aanhef is nog rood gemarkeerd en aanwezigen en afwezigen staan er dubbel in.  
One drive (actiepunt)  
 
Mededeling 

- Tamar Fisher neemt veel taken over als opleidingsdirecteur met het wegvallen van 
Gabry Vanderveen 

 
- Robby gaat het vak Aard, Omvang en schade geven 

 
- Terugkoppeling TOE: is geweest op 8 november, positieve geluiden gekregen. Later 

zal er een rapport komen (wordt later in de OC besproken).  
 

- De toelatingstoets zal dit jaar voor het eerst afgelegd worden 
  

- 15 april wordt de toelating tot opleiding criminologie bekendgemaakt. 
 

- Volgend jaar is er mogelijk weer een toelatingstoets, maar dat is nog niet duidelijk. 
Daarvoor moeten we de beslissing van de overheid afwachten.  
 

- HoKa-gelden is voor de volgende vergadering een agendapunt. 
 

- Corporate and White collar crime – internationaal keuzevak bij internationale 
studenten. Studenten klagen dat daardoor het niveau van het vak naar beneden 
gaat. (Voor volgend jaar zullen deze studenten niet meer bij dit vak zitten). Maar 
misschien nogmaals melden bij het studentenpanel. 
 

- Eerstejaars kregen na het tweede blok een mailtje over het BSA (24 januari). Het was 
een harde mail over BSA – ook met een linkje van uitschrijving.  
Hier stond ook geen volledig BSA-advies in. Het werd ook gestuurd naar de 
studenten die de herkansing wel hadden gehaald. 
(Het staat ook niet in OER als officieel BSA-moment, maar eigenlijk geeft de mail wel 



een soort BSA).  
 

OER 
Jayden haalt aan dat IMARC geen studentlid heeft in de opleidingscommissie, maar wel 
terugkomt in de OER. Het lijkt haar van meerwaarde als iemand van IMARC in de 
opleidingscommissie komt.  
 
In de bachelor OER wordt bij de begripsbepalingen twee keer student benoemd. Een 
daarvan zou moeten worden verwijderd.  
 

De toelatingstoets moet volgend jaar mogelijk aangepast worden in de OER. Er staat nu niks 
over de toelatingstoets in en dit moet dus in de OER komen.  
 
Bij art. 44 lid 7 OER wordt de vraag gesteld of dit niet achterhaald is. (De optie van een 
digitale scan wordt ook benoemd in art. 44 lid 4 OER).  
 
De OC-leden krijgen het verzoek om mogelijke wijzigingen van de OER (via het formulier) te 
sturen naar Fiore – uiterlijk 10 februari (mag ook eerder). 
 
Actiepunt:  

- Vervanger/waarnemer (Lisa van Dalen): 
o Kijken naar OneDrive voor studenten 
o Notulen vorige vergadering nogmaals controleren op taalfouten en 

aanwezigen/afwezigen.  
- Fiore: Tessa Schuil contacteren > Sabine Hellemons vicevoorzitter 
- Naar studenten communiceren dat Tamar Fischer de waarnemende 

opleidingsdirecteur zal worden 
- Simone zal zorgen voor communicatie met studenten over wanneer de becijfering 

van afgelopen tentamens en Research Lab bekend zullen worden gemaakt.  
- Fiore: uitvragen bij Elisabeth Brein: OER en IMARC – waarom in onze OER als ze een 

eigen OER hebben (mogelijke wijziging). 
- Simone: moet er niet een artikel in de OER voor de toelatingsprocedure van bachelor 

Criminologie + BSA? 
- Iedereen: 10 februari – de mogelijke wijzigingen van de OER (via formulier) sturen 

naar Fiore – concreet voorstel van wijziging. 
- Fiore mailt naar Ramzi Abdulkadir (OER) om te kijken wat de uiterlijke termijn is voor 

het insturen van de wijzingen 
 


